11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 05.03.2009 20:58:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.03.2009 17:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169503/answer/169504




BruTaMUHE TOMOTaiOT TOIBKO B TOM Clly4ae, eCJIM OKa3aHa X HeJOCTAaTOYHOCTE.

OTBNEKUTECH OT COAa4Yu crepMorpamM. Jlydiile coauTe aHanu3 KpoBu Ha ropmonss: JII', @CT,
IIPOJTAaKTUH, 001K 1 cBoOomHEIM TecTocTepoH, I'CIIT. Haio ucKaTh MPpUYUHY TAaKUX U3MEHEHUH.



